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Шановні громадо, депутати, запрошені! 

Відповідно до пункту 17 статті 55 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» голова районної ради щорічно звітує про роботу 

районної ради, свою діяльність, роботу виконавчого апарату районної ради. 

З моменту обрання Ізмаїльської районної ради шостого скликання ми 

пропрацювали 4 роки 4 місяці. Вважаю, що за цей період депутатським 

корпусом було доведено свою здатність і спроможність працювати, всупереч 

різним політичним уподобанням, злагоджено і виважено. На протязі звітного 

періоду районна рада шостого скликання спрямовувала свої зусилля на пошук 

дієвих шляхів підвищення ролі органів місцевого самоврядування у вирішенні 

соціально-економічного та культурного розвитку Ізмаїльщини. Діяльність 

районної ради будувалась таким чином, щоб найефективніше реалізувати свої 

повноваження, об’єднати народних обранців у прагненні максимально 

врахувати накази виборців, послідовно і компетентно, із чітким 

розумінням  прав і обов’язків розв’язувати найважливіші питання 

життєдіяльності району. Конструктивний діалог, співпраця з громадами, 

відкритість, доступність і контроль – це ті принципи, які були визначені 

пріоритетними у звітному періоді.    

На початку звіту хочу подякувати громаді, всім депутатам, сільським та 

селищному головам, виконавчій гілці влади району, керівникам установ і 

організацій, всім тим, хто прикладав свої зусилля для забезпечення 

злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів 

місцевого самоврядування. 

У звітний період районна рада працювала згідно з планом роботи в 

межах Конституції України, чинного законодавства, чітко дотримуючись 

повноважень і норм, передбачених Регламентом Ізмаїльської районної ради 

шостого скликання. 

Я як голова районної ради , незважаючи на те, що звітний період був 

непростий, насичений значними політичними подіями, які, безперечно, 

впливали на соціально-економічну ситуацію в нашому районі, спрямовував 

роботу районної ради на вирішення найактуальніших проблем району, пошук 

ефективних форм формування бюджету та раціонального використання 

бюджетних коштів, фінансування і забезпечення належної діяльності закладів 

освіти, охорони здоров’я, культури, підвищення ефективності використання 

майна спільної власності територіальних громад району. Спільно з депутатами 

районної ради в районі проводилися заходи щодо залучення коштів на 

зміцнення матеріальної бази закладів соціальної сфери і комунальної 

власності.  Хочу наголосити, що я ніколи не ділив депутатів за політичними 

уподобаннями і завжди готовий до конструктивного діалогу заради 

покращення життєвого рівня жителів району.     

Шановні депутати, запрошені! 



Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» районна рада проводить свою роботу сесійно. За звітний період 

проведено 9 пленарних засідань районної ради, розглянуто 87 питань, що 

належать до компетенції ради, та прийнято 87 рішень. Зазначу, що жодне з 

рішень, прийнятих районною радою у звітному періоді, не було оскаржене 

прокуратурою, а значить відповідало правовим та юридичним нормам. Хочу 

відзначити відповідальність, з якою народні обранці ставились до виконання 

своїх обов’язків. У звітному періоді, як і впродовж всього скликання, ми 

жодного разу не переносили засідання сесії із-за неявки депутатів. 

Основні питання, що вносились до порядку денного сесій, це питання 

соціально-економічного, культурно-освітнього розвитку та питання, пов’язані 

з комунальною власністю. Систематично здійснювався аналіз виконання 

районного бюджету, який розглядався депутатами, крім того, практично на 

кожній сесії вносилися питання про внесення змін до бюджету. Якщо 

проаналізувати весь спектр питань, розглянутих на сесіях районної ради, то 

можна зробити висновок, що поза увагою ради у звітному періоді не 

залишилася жодна сфера життя нашого району.  Незважаючи на те, що 

відповідно до чинного законодавства районна рада делегувала ряд своїх 

повноважень районній державній адміністрації, всі найважливіші питання, що 

стосувалися соціально-економічного розвитку територіальних громад, 

соціального захисту, освіти, охорони здоров’я, комунальної власності, 

вирішувалися спільно. 

За звітний період затверджено 7 програм: 

-          соціально-економічного і культурного розвитку Ізмаїльського 

району на 2014 рік; 

-          взаємодії органів виконавчої влади та місцевого самоврядування 

Ізмаїльського району на 2014 рік; 

-          розвитку пасажирських транспорту та безпеки дорожнього руху в 

Ізмаїльському районі на 2014-2020 роки;    

-          розвитку земельних відносин та охорони земель Ізмаїльського 

району на 2014-2015 роки; 

-          цільову програму «Місцеві стимули для медичних працівників 

охорони здоров’я, які працюють в сільській місцевості на 2014-2017 

роки»; 

-          цивільного захисту, технічної та пожежної безпеки Ізмаїльського 

району на 2014-2017 роки;надання фінансової підтримки комунальним 

підприємствам спільної власності територіальних громад Ізмаїльського 

району Одеської області на 2015-2017 роки. 

Крім того, прийнято одне рішення про внесення змін до діючої програми та 

по семи заслухано звіти про їх виконання, що є свідченням того, що програми 

є реально дієвими.  Всього станом на 01.01.2015 року на контролі знаходиться 



42 довготермінові програми. У звітному періоді на їх фінансування виділено 

2,1 млн. грн. 

Та головне в роботі ради не кількість прийнятих рішень та програм, а те, 

наскільки ці документи грамотні, зважені, відповідають часу і меті, з якою їх 

виносили на розгляд, та як вони виконуються. Саме тому районна рада 

шостого скликання одним із основних пріоритетів визначила послідовність та 

системність у своїй діяльності. Як відомо, звітний період був непростим і 

неоднозначним як у політичному плані, так і в частині наповнення дохідної 

частини бюджету, неритмічного казначейського фінансування видатків щодо 

утримання бюджетних установ. Незважаючи на це, нами виконана значна 

робота, результати якої стали можливими  лише завдяки об’єднанню зусиль 

депутатського корпусу та структурних підрозділів райдержадміністрації. І як 

наслідок , заборгованість по заробітній платі в бюджетних установах району 

відсутня, бюджет 2014 року виконано в повному обсязі. 

Як і в минулі роки, до підготовки порядку денного пленарних засідань 

ради залучалися працівники виконавчого апарату, депутати, фахівці 

структурних підрозділів райдержадміністрації. Це дає можливість розробити і 

прийняти   конкретні виважені рішення  ради, враховувати думки, висновки і 

пропозиції окремих депутатів, постійних комісій. Крім того, депутати 

завчасно знайомляться з матеріалами сесій, що забезпечує прозорість дій 

районної    ради. 

   На пленарні засідання сесій запрошувалися депутати обласної ради 

керівники підприємств, установ, організацій району, керівники 

територіальних підрозділів обласних органів виконавчої влади, голова 

районної державної адміністрації, його заступники та начальники структурних 

підрозділів, сільські (селищний) голови, представники засобів масової 

інформації, що надавало роботі сесій більш активного та цілеспрямованого 

змісту, дозволило приймати виважені, конкретні рішення, сприяти відкритості 

та прозорості дій районної ради. 

Шановні депутати! 

Важливою складовою роботи районної ради є діяльність постійних 

комісій, які відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве 

самоврядування  в Україні» є органами ради. Вони діють згідно з планом 

роботи ради, Положенням про постійні комісії районної ради, іншими 

нормативно-правовими актами. Як показала практика, найбільша частина 

роботи з розгляду питань відбувається саме на засіданнях постійних комісій, 

де опрацьовуються проекти рішень і програм, готуються відповідні висновки 

і рекомендації з усіх питань, які виносяться на розгляд сесії, здійснюється 

контроль за їх виконанням. Постійні комісії очолюють компетентні фахівці, 

які надають ґрунтовні рекомендації стосовно роботи органів виконавчої влади 

та місцевого самоврядування. За звітний період відбулося 34 засідання 

постійних комісій, на яких розглянуто 394 питання. Постійна комісія з питань 

бюджету, фінансів та інвестицій (голова Іванова М.З.) провела 9 засідань та 



розглянула 87 питань; постійна комісія з питань Регламенту, законності, 

депутатської етики та управління комунальною власністю (голова Комарова 

Т.В.) – 6 засідань (77 питань); постійна комісія з питань економіки, 

регуляторної політики, промисловості, транспорту, будівництва та 

зв’язку  (голова Аветісян А.Г.) – 6 засідань (76 питань); постійна комісія з 

питань освіти, охорони здоров’я. культури, спорту, молоді та соціального 

захисту населення (голова Григорчук Г.П.) – 7 засідань (78 питань); постійна 

комісія з питань регулювання земельних відносин та охорони навколишнього 

середовища (голова Стратіла М.К.) – 6 засідань (76 питань). Склалася 

практика, що при підготовці питань на розгляд ради в комісіях обов’язково 

проходить їх обговорення, і  вони виносяться на сесію районної ради тільки 

після позитивного висновку комісій. Хотілося також зазначити, що в комісіях 

розглядаються не тільки питання, що безпосередньо стосуються профільного 

напрямку тієї чи іншої комісії, а й інші питання, які плануються на розгляд 

сесії. Кожен депутат має змогу  ретельно вивчити всі запропоновані проекти 

рішень, отримати від фахівців необхідні роз’яснення, а в разі потреби – внести 

відповідні зміни. Обговорення в постійних комісіях ніколи не обмежується 

часом, а в разі неузгодженості – питання взагалі знімається. Присутність 

відповідальних  осіб районної державної адміністрації, керівників установ, 

виконавчого апарату районної ради дає змогу депутату отримати вичерпне 

роз’яснення від будь-якого керівника районної служби, внести свої пропозиції 

та зміни до проектів документів. Це дає можливість будувати роботу комісій 

на принципах професіоналізму та відкритості.  Пройшовши детальне 

обговорення в комісіях, врахувавши зауваження та пропозиції, на пленарному 

засіданні вже немає необхідності сперечатися, а без зайвих дебатів приймаємо 

рішення. 

Шановні депутати! 

Виражаючи та захищаючи інтереси територіальних громад, депутати 

районної ради активно використовують таку форму роботи як звернення та 

запити. У звітний період на сесіях розглянуто 5 депутатських запитів: 

депутатів Кадієвського О.О., Кожушко Т.М., Курілової Н.Й. про виплату 

премії за сумлінну працю згідно зі ст. 57 Закону України «Про освіту»; 2 

запити Ратушненко М.В. щодо виділення коштів на капітальний ремонт 

покрівлі Будинку культури села Першотравневе та на ремонт покрівлі та 

заміну вікон Першотравневської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів; 

депутата Кожушко Т.М. щодо виділення коштів на капітальний ремонт 

покрівлі майстерні, галереї та харчоблоку Бросківської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів; депутата Григорчук Г.П. про щоденний рух потяга Ізмаїл 

– Одеса. 

Всі вони, у визначеному законодавством порядку, були направлені для 

розгляду та реагування до відповідних органів державного влади. На ряд 

питань, піднятих у зверненнях, надані відповіді, інші знаходяться в стадії 

вирішення. 



Шановні депутати, присутні! 

Хочу ще раз наголосити, що районна рада веде свою роботу відкрито та 

гласно. Для спілкування депутатів та керівництва районної ради з виборцями 

налагоджена взаємодія з редакцією районної газети «Придунайские вести», 

крім того, на пленарних засіданнях сесій ради завжди присутні журналісти з 

інших видань нашого регіону («Курьер недели», «Советский Измаил» тощо). 

Нами створено веб-сторінку, на якій розміщується інформація стосовно 

діяльності районної ради шостого скликання, систематично надається 

інформація з питань, що розглядаються на сесіях. 

Шановні депутати! 

Відповідно до ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» районній раді надано повноваження здійснювати управління 

об’єктами спільної власності територіальних громад району. У звітному 

періоді зазначене питання було одним із найпріритетнішим в діяльності 

депутатського корпусу, свідченням чого є те, що із прийнятих рішень 

найбільше (18) стосувались виконання повноважень щодо управління 

комунальною власністю. Також продовжена робота щодо приведення 

майнових відносин у сфері комунального майна  у відповідність до норм 

чинного законодавства та оформлення правовстановлюючих документів. 

Більшість об’єктів комунальної власності, як і раніше, передано в 

користування на умовах оперативного управління районній державній 

адміністрації для розміщення в них закладів освіти, охорони здоров’я, 

культури та структурних підрозділів райдержадміністрації. Між районною 

радою та районною державною адміністрацією укладені договори про умови 

використання об’єктів спільної власності. Частина об’єктів спільної власності 

у відповідності до рішень районної ради передана комерційним структурам. 

Протягом 2014 року від оренди комунального майна до районного бюджету 

надійшло більше 163 тис.грн. 

Як відомо, до сфери управління районної ради належать 5 комунальних 

підприємств: оздоровча база відпочинку «Глобус», «Будівельник», «Редакція 

газети «Придунайские вести», «Трудовий архів Ізмаїльської районної ради» та 

«Проектно-виробниче архітектурно-планувальне підприємство 

«Архбудпослуги», - та комунальна установа «Центральна районна лікарня 

Ізмаїльського району». 

Сьогодні по праву ми можемо пишатися комунальним підприємством 

«Оздоровча база відпочинку «Глобус», в якому в минулому році оздоровлено 

1476 дітей, в тому числі 700 дітей нашого району та 776 з інших регіонів 

України. В оздоровчому таборі у звітному періоді продовжено ремонт 

корпусів, переобладнання харчоблоку, впорядкування території, зміцнення 

матеріальної бази. Так, за бюджетні кошти (а це 340 тис.грн.), було замінено 

дерев’яні вікна та металопластикові у всіх будівлях бази (корпусах, 

адміністрації, медичному пункті тощо); за кошти комунального підприємства 

був проведений поточний ремонт корпусів, впорядковане баскетбольне поле, 



збудовані альтанки (всього 487,5 тис.грн.). Крім того, за власні кошти було 

придбано обладнання для харчоблоку на суму 169, 578 тис.грн., підсилювач, 

мотоблок (11тис.270 грн.) та малоцінний інвентар на суму 838,5 тис.грн.  У 

2014 році за результатами атестації дитячих оздоровчих закладів «Глобус» 

підтвердив І категорію. Хочу з задоволенням відзначити, що районна рада 

отримала від органів виконавчої влади інших регіонів України подячні листи 

за хорошу організацію відпочинку та оздоровлення дітей у нашому таборі. 

На рівні району одним із основних джерел донесення інформації до 

виборців, всіх жителів населених пунктів району є газета «Придунайские 

вести», засновником якої є районна рада. На сторінках періодичного видання 

протягом року рада оприлюднювала прийняті рішення, розміщувала 

повідомлення, звіти, інтерв’ю з головою ради, представниками органів 

місцевого самоврядування, звернення до членів громади району з нагоди 

державних свят, загальнонаціональних заходів. У 2014 році редакцією було 

випущено 165 номерів газети, всього 664 тис. 355 примірників. 

Середньомісячний тираж склав 4028 екземплярів. Редакція газети на 70 % 

самоокупне підприємство. Так, у звітному періоді доходи від підписки склали 

386 тис. 176 грн., редакцією надано послуг  за публікацію реклами на 173 тис. 

196 грн. Бюджетних коштів отримано 257,0 тис.грн., які частково були 

витрачені на виплату заробітної платні працівникам, на нарахування та 

податки (159 тис.338грн.), решта 97 тис.грн. – на придбання газетного паперу. 

У 2014 році, як і в минулі роки, колектив газети визначений Одеською 

обласною радою переможцем обласного конкурсу на кращий цикл 

журналістських робіт щодо висвітлення діяльності органів місцевого 

самоврядування. 

Комунальне підприємство «Будівельник» на виконання своїх статутних 

зобов’язань забезпечувало облік, технічне та документальне обслуговування 

об’єктів спільної власності територіальних громад району. За звітний період 

фахівцями підприємства виготовлено 22 кошторисні документації на об’єкти 

комунальної власності району на суму 28 354 грн. Одним із видів діяльності 

зазначеного підприємства є проведення технічного нагляду за будівництвом, 

капітальним і поточним ремонтами. У 2014 році ним було укладено 51 договір 

на загальну суму 92,7 тис.грн. 

Трудовий  архів районної ради проводить роботу щодо 

забезпечення  збереженості, державного обліку документів ліквідованих 

підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, їх 

використання та забезпечення соціально-правових інтересів громадян. Станом 

на 01.01.2015 року у трудовому архіві знаходиться на зберіганні 

11025  особових справ 115 фондів (ліквідованих підприємств). Впродовж 2014 

року прийнято на зберігання 2181 справ з особового складу 4 фондів. За 

звітний період до трудового архіву надійшло 1254 запити соціально-правового 

характеру. Крім того, підприємством систематично надавалась 

консультативно-методична та практична допомога сільськогосподарським та 

приватним підприємствам, які ліквідовуються. 



Шановні депутати, запрошені! 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

кожна рада району, а їх у нас 20, це окремий і незалежний орган місцевого 

самоврядування на відповідній території. Районна ж рада виступає 

координатором-методистом у спільній діяльності районної та місцевих рад. 

Враховуючи той факт, що сільські, селищна ради не лише представляють на 

місцях державу і владу, а й виступають безпосередніми носіями 

територіальних громад, захисниками інтересів громадян, забезпечують 

повсякденний побут мешканців, вирішують найболючіші проблеми людей, 

районна рада разом з районною державною адміністрацією надають необхідну 

практичну та методичну допомогу, щоб вони мали змогу в повній мірі та 

найбільш ефективно використовувати свої повноваження, діяти активно, 

послідовно та компетентно. В першу чергу цьому сприяє проведення 

семінарів-нарад та організація підвищення кваліфікації в обласному 

управлінні підвищення кваліфікації Одеського регіонального інституту 

державного управління при Президентові України. Завдяки діючій Програмі 

підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування 

Ізмаїльського району, в 2014 році мали змогу підвищити свою кваліфікацію в 

зазначеному обласному центрі 6 посадових осіб місцевого самоврядування 

району: 3 сільських голови, 1 заступник. 1 секретар та 1 бухгалтер. Крім того, 

20 посадових осіб місцевого самоврядування району підвищили свій 

професійний рівень під час проведення викладачами ОРІДУ НАДУ виїзного 

одноденного семінару в місті Ізмаїлі. 

Хочу зазначити, що в 2014 році через відсутність у районному бюджеті 

коштів підсумки щорічного конкурсу з розвитку соціальної 

інфраструктури  не підводились. Разом з тим, приємно відзначити, що всі 

громади провели значну роботу по благоустрою населених пунктів, 

впорядковуючи території сіл, селища, ремонтуючи комунальні дороги, 

встановлюючи вуличне освітлення, дитячі майданчики тощо. 

Шановні депутати, запрошені! 

У підвищенні ефективності діяльності районної ради немалу роль 

відіграє виконавчий апарат районної ради. Протягом звітного періоду 

працівники виконавчого апарату районної ради здійснювали організаційне, 

правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення 

діяльності районної ради, надавали допомогу постійним комісіям, Президії, 

забезпечували взаємодію з органами виконавчої влади, органами і посадовими 

особами місцевого самоврядування, надавали їм при необхідності 

консультативно-методичну роботу. У звітному періоді ми добивались тісної 

взаємодії виконавчого апарату та депутатського корпусу району. Вони спільно 

працювали над підготовкою пленарних засідань, сесій та засідань  постійних 

комісій, попередньо вивчали стан справ з обговорюваних проблем, 

відпрацьовували проекти рішень. Важливим напрямком роботи виконавчого 

апарату є також правове забезпечення діяльності районної ради, організація 



правової роботи, спрямованої на неухильне додержання актів законодавства, 

забезпечення реалізації державної правової політики у сфері організації та 

функціонування органів місцевого самоврядування району на відповідність 

чинному законодавству, надання практичної та методичної допомоги в 

організації діяльності сільських, селищної рад. 

Протягом звітного періоду виконавчим апаратом районної ради 

проводилася робота щодо забезпечення реалізації громадянами 

конституційного права на звернення. У районній раді створені належні умови 

для реалізації права громадян на усні та письмові звернення. Прийом 

здійснювався згідно із затвердженим графіком, який доведений до населення 

через сільські, селищну ради. Протягом звітного періоду до районної ради 

звернулися  62 громадянина, з них 24 на особистому прийомі та 38 громадян з 

письмовими зверненнями. Питання, викладені у зверненнях громадян, мають 

різноманітний характер: видача цільового направлення на навчання; ремонт та 

експлуатація доріг; нічне освітлення вулиць;зміна графіка руху автобусів 

тощо. Крім того, здійснювався виїзний прийом громадян за місцем їх 

проживання. На всі звернення надані відповіді, роз’яснення або вони 

вирішувались у робочому порядку. Відповідно до чинного законодавства 

України звернення розглядаються у виконавчому апараті, вивчаються та 

направляються , в разі необхідності, для реагування та виконання відповідним 

структурам виконавчої влади чи місцевим радам, перебуваючи на контролі у 

виконавчому апараті. 

В процесі виконання своїх повноважень районна рада тісно взаємодіє з 

іншими органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади. За 

звітний період до районної ради надійшло 324 документи, в тому числі з 

вищих органів влади - . Виконавчим апаратом вжиті заходи щодо їх 

своєчасного виконання. Мною як головою районної ради видано 130 

розпоряджень, з них 82, що стосувались забезпечення реалізації повноважень 

районної ради, та 48 з кадрових питань. У звітний період мною також 

використовувалась така форма роботи як робочі поїздки в населені пункти 

району. Основною метою таких поїздок є ознайомлення зі станом соціально-

економічного розвитку територіальних громад, діяльністю установ, 

організацій, участь у сесіях відповідних рад, вивчення діяльності комунальних 

установ. Під час поїздок я маю можливість зустрітися з мешканцями сіл, 

керівниками і членами трудових колективів, реально оцінити проблеми, які ми 

маємо вирішувати спільно із сільськими та селищною радами.  

У звітному періоді посадові особи виконавчого апарату забезпечували 

участь районної ради в обласних проектах і конкурсах. Так, у минулому році 

за їх поданням молоді фахівці району брали участь у щорічній премії Одеської 

обласної ради талановитій молоді за особисті досягнення у різних сферах 

суспільного життя та стали її переможцями: лікар-педіатр комунального 

закладу «Ізмаїльський районний центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Миця Рита Іванівна в номінації «За внесок у сферу охорони 



здоров’я» здобула І місце, а учитель фізики Утконосівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів в номінації «За педагогічну діяльність» - ІІІ місце. 

Шановні депутати, запрошені! 

Відомо, що система органів державної влади в особі районної державної 

адміністрації та уповноважених органів центральної виконавчої влади і 

система органів місцевого самоврядування в особі районної ради, сільських, 

селищної рад представляють комплекс різних за своєю природою органів, 

об’єднаних в організаційне ціле для того, щоб забезпечувати як захист 

інтересів держави, так і вирішувати питання життєдіяльності територіальних 

громад району, реалізації соціально-економічних та культурних програм. 

Тому надзвичайно важливо мати чітку взаємодію у роботі районної ради і 

районної державної адміністрації, селищної, сільських рад. На моє 

переконання, таку взаємодію і співпрацю ми маємо, і вона є надійним 

підґрунтям для виконання завдань щодо розвитку економіки району, 

соціального захисту населення, піднесення культури. Районна рада і районна 

державна адміністрація – дві різна гілки влади, але влада єдина, для виборців 

ми влада, яка повинна відповідати за все, що відбувається в районі. Тому з 

метою вирішення невідкладних питань життєдіяльності району я як голова 

районної ради разом з керівництвом районної державної адміністрації 

неодноразово звертались із листами та особисто про надання необхідної 

допомоги до Одеської облдержадміністрації та Одеської облради, активно 

працювали з народними депутатами України та депутатами обласної ради. 

Продовжуючи практику, що склалася, керівництво районної ради спільно з 

керівниками райдержадміністрації проводили спільні наради, зустрічі, виїзні 

прийоми в населених пунктах, брали участь в офіційних та урочистих заходах. 

Голова районної ради систематично бере участь у засіданнях колегії 

райдержадміністрації, водночас голова райдержадміністрації, його заступники 

та начальники структурних підрозділів беруть активну участь у пленарних 

засіданнях сесій, засіданнях постійних комісій районної ради. Разом з тим, 

хочу ще раз наголосити, що система органів державної влади в особі 

райдержадміністрації та система органів місцевого самоврядування в особі 

сільських, селищної, районної рад представляють комплекс різних за своєю 

структурою органів. Саме тому у своєму звіті я свідомо не зупинявся на 

конкретних результатах соціально-економічного та культурного розвитку 

територіальних громад району за звітний період, оскільки це прерогатива 

виконавчої влади. 

Шановні депутати, запрошені! 

Підсумовуючи сказане, хочу ще раз подякувати депутатам районної 

ради, які ефективно працюють в депутатських комісіях, сумлінно виконують 

свої депутатські обов’язки. Слова подяки я також адресую районній державній 

адміністрації, селищному, сільським головам за ділову співпрацю та 

порозуміння у вирішенні актуальних питань територіальних питань, всім, хто 

допомагав розумінням та конструктивними порадами. 



Сподіваюсь, що нас і надалі, незалежно від політичних уподобань, буде 

об’єднувати спільна відповідальність перед територіальними громадами і 

районом в цілому. На жаль, не найкращі часи переживає наша держава 

сьогодні. Та ні події на сході країни, ні політичні протистояння, ні партійна 

приналежність, ні національність, ні мова, якою ми спілкуємось, не повинні 

нам, особливо на місцевому рівні, заважати розуміти один одного, зберігати 

добросусідські стосунки, поважати право мати власну думку. Ми завжди 

повинні пам’ятати, що ніякі гасла (лозунги) не варті людської крові, а тим 

більше людського життя.  Всім нам потрібна, перш за все, економічна і 

політична стабільність, упевненість у завтрашньому дні, мир і спокій. Все це 

ми розуміємо у наших територіальних громадах. 

На завершення хочу підкреслити, що той фундамент, який вдалося 

закласти нашими спільними зусиллями вчора, є гарантією змін на краще у 

житті нашого району завтра. Сподіваюсь, що і в подальшій нашій діяльності 

ми збережемо курс, взятий на розбудову нашої територіальної громади у 

попередні роки. 

Районна рада завжди відкрита для спілкування, дискусій, об’єктивних 

зауважень та ділових  пропозицій.            

Дякую за увагу. 

 


